OEMA 4

Mo tv npwtn ¢acn o €va dlaywviopd xopol dnAwoav cuppetoxn 200 unoyrdlol ot
omnoiol ekteAolv duo xopoypadieg mou Babuoloyoluvtal otnv kKAlpoka and 0 €éwg kat 10.
ITnv emopevn ¢aon tou Slaywviopou mpokpivovtat ot urtopridlol pe PEco 0po Kal oTig SUo

xopoypaodieg peyaAutepo tou 7. Na avarmntuéete nmpodypaupa o Python to omnoio:

4.1 Na kaBe vnoPnolo va Stafalel to ovopa Kat Tt Baduoloyieg otig Suo xopoypadieg.

Agv anatteital EAeyxog eykupotntag dedouévwy.

Movadeg 3
4.2 Na kaBe umoyPnodlo, va umoloyilel tov HECO Opo Twv OSUO Pabuoloywwv Kal
edpooov elval peyaAUTEPOC TOou 7, va anobnkeVel To ovopa tou unodndiov oe pia Alota

onomata KoL Tov LECO OpO TOU O€ pLa AloTa mesos_oros.
Movabeg 7

4.3 Na sudavilel otnv 086vn tov aplBuo twv unoPndiwv mou mépacav otnv eNOpevn daon
Tou Slaywviopou. Na Bewproete OTL £vag touAdyxlotov umoPndlog mMEpace oTnV EMOUEVN
daon.

Movadeg 5
4.4 Na gpdavilel otnv 006vn ta ovopata twv umoPndiwv mou mépacav oTNV EMOPEVN
¢daon, akoAouBoupeva anod Tov PEco 0po toug o pBivouoa oelpd. Na Bewproete otL dev
umtdpyouv dVo urtoPrdlol pe tov Lo pEco opo.

Movadeg 10

Ma va gival epgpavng n umapén tne dLlog EcoxNG, CUCTHVETOL OL LaBNTEC OTO ypamTo Toug va
ONUELWVOUV TLG EVTOAEC TTOU AVAKOUV OTO (610 UIMAOK UE piot KABETN YpaUUn UITPOoTA oo
auTeG. Napadelypa:

while x<4:
b=b+1
a=a*x
print a, x
if b%2 == 0:
x=x+1
print x
print b



